凡本校職員於服務滿半年以上者,得休假;到

職未滿半年

原則上應平均分配 專案簽請核准外, 假輪休之排定,除 者,不得休假。暑

得超過十天。 , 各月休假日數不

暑假輪休期間

原則;寒假輪休以

中

華

刊

動退學論。經本月十七日第九二四次行

,記大過乙次;超過廿日以上者,以自

至十四日者,記過兩次;十五日以上者八至十日止,記過、警告各乙次;十一

五至七日者,記過乙次;

至四日者,警告乙次;

標準處罰:延誤註册日期無故逾期註册將依下列

理請假

民 國五 + -1-年 校 十月 十日 非賣品 創 第

臺北陽明 明山華岡文化大學 張:人 其

74 1 九號 創發 辦行 維 貞 蘭 新:編印:刷 聞 主 印

電編 幹話室 : 八六一〇五一一 和 銘 武

址:

生室系心 學刷

次行政會議通過,修訂如下:(本報訊)本校「職員寒暑)本校「職員寒暑假休假辦法」,依據第九二四 行政會議修正 凡服務未滿半年者不得輪休 正通過

月卅一日止,每人每年七月一日至八 星期日除外不算入 輪休之總天數,星 期六以全天計算, 以不超過廿天爲 確因業務需要,應 休期間內休畢。如 休假天數應於輪 底前休畢;寒假補假應於當年十二月 事先簽具理由,呈 不超過七天為原則 前休畢。補休日期 休應於當年六月底 校長核定後補修。 暑假輪休之補休

事室備 及名單,須先送人 查。

魯金山 賽首獎 榮獲 期限如下:

有重大事故無法如期註册

不准無故延誤註册。若

需出具證明向註册組辦

、地點前往辦理註册手續,各同學須依照規定時間 學部註册日程已排定公布

,七十學年度

一學期大

)註册組表示 第一

會福利及社會發展 工藝學的挑戰與社 可究所魯金山以「 全國大專論文比賽 國際社會福利協會關係」一文,榮獲 中國委員會主辦的 本報訊)兒福 款者,均不得辦理註册手續。」 千九日;還書則至七月 一日止。 凡未在規定期限內還清圖書或繳清罰 該館特定於七月六日起開放借書。 另,為應教職員及研究生之特殊需要

育課均於本週四起

組表示,全校之體

加。 及在校團友踴躍參

△據生活輔導組

(本報訊)體育

育課

程

後十分鐘,由 返程皆於畢業典禮 局右側開往華岡; 於上午九時及下午 車時間,來程分別 。第一、二梯次開 天備有師長交通車 廿一日畢業典禮當 開発往台北 一時卅分假城中分 本報 元)本月 0

業男同學,盼卽日專職工作之本校畢 學社表示,有志從 起至該社辦理登記 (本報訊)陽明

黨部徵求 專職同志 、儀態端莊者。

書館閱 心健康,品德良好 者(以戶籍爲準) 底尚未超過卅足歲 四黨性堅强,身

布借書期限 覽 位六月份工讀金, 實驗電影金穗獎。 曾獲新聞局舉辦之

大日截止;還書則於本月廿日截止。 大學部各學系同學,借書均於本月十 暑假期間整理書庫,特規定借書及還書 學園、華岡學會人員,借書均截至本月 研究部各研究所學生、教職員暨華岡 (本報訊)本校圖書館閱覽組爲利用 習銀行領取。

全省展開工 務 隊

地展開服務工作。 七支服務隊,於七月二日起,至全省各 七支隊伍服務時間、地點如下: (本報訊)本校七十年暑假期間,有

校生操行評分表,校生操行評分表,

組

分表

各系組助教應於明

州領隊。

→
一
村里文化服務,自七月廿日至八月

月十日,於南投縣水里鄉玉峯村服務 由張嘉寧領隊。 口華岡社會服務隊,自七月二日至七

月十六日,於台南縣南化鄉北寮、玉山曰慈安社會服務隊,自七月六日至七

畢業,並服完兵役 經驗。 (1)大學院校 東務活動及有社團 志請勿報為 條件如下:分黨籍應員備之 者。曰至本年九月 年以上,在校熱心 黨權完備,黨齡一 名)。 (女性同

片中表現出個人的 外 所 不 影 生在電影拍攝方面 「憧憬」。該班學 「導演研究與實習 指導的十七名主修 作品展,歡迎全校師生前往欣賞。 表現優異,多人 日下午一時假逸仙堂學行畢業生電影 由張昌彥教授所 (本報訊)本校影劇組定於今(十八 逸 術科考試未參加之 同學儘速與老師連以前補考完畢,希 同學,須於十八日 合唱團 影響體育成績。 繫補考事宜,以発

廿五日開始發放,於明(十九)日至 證、印章至華岡實 希各工讀生攜學生 △本校各行政單 補考從速 本校舉辦「暑假音 有訓練課程都是爲 和金山活動等。所 、韻律、唱友大會 主要是練唱、演講 樂營」,活動內容 合唱團定於七月三 大專合唱比賽做好 暑假音樂營 (本報訊)華岡 舉辦

訓導長及課指組宋秀容、廖燦輝、陳宗 月十日,於台南市安南區四草里服務, 出漁藝水產服務隊,自七月三日至七 至七月十日,於台北市內湖區服務,由

竹同濟北區社區推廣隊,自七月五日 月十一日,於台東縣達仁鄉土坂村服四愛暉社會服務隊,自七月三日至、南化村服務,由顧乃群領隊。 馬紀嘉領隊。 至七月十二日,於台中縣梧棲鎭服務,田同濟南區社會服務隊,自七月四日 影作品 由曾榮政領隊。 森三位助教列席指導。 十二時卅分,假興中堂由校長頒授,愈 由羅裕中領隊。 堂放映 七隊聯合授旗,已於本月十三日中午 由李燕美領隊。 表示,凡五十一

(本報訊)本校

逾期以自動放棄加 至該組張助教處, (十九)日前,送

第一學期舊生註册

不准註册 位證明書」,否則 屬證明書」或「體 需繳「役兵征額歸 役男學生, 註册時 學年度降級轉系之 次出生役男暨七十

單位執行工作。

失華岡實習銀行 △建築一黃荔璇 知,以便前往服務

至該社領取報到通

工讀之同志,希速

灣省黨部暑期返鄉 學社表示,參加台

(本報訊)陽明及選讀生註册。

十七日辦理,九月 ,定九月十四日至

八日辦理復學生

美哉華 英文拷貝 本報訊)新聞 岡

校各學術、行政單榜人員已製妥,凡本 與該室連繫。位有需用者,可逕 室表示,「美哉華

印刷 假華岡博物館推出 系攝影成 果 展

今(十八)日至廿二日展出商業攝影作展,其第二展覽區設在華岡博物館,於(本報訊)由印刷系舉辦的攝影成果 、攝影圖書等。歡迎全校師生踴躍前往作品、印一班展黑白組作品、攝影器材 於本月十六日至廿一日展出攝影賽得獎 又,第一展覽區設在學生活動中心品及印一班展彩色組作品。

1)1

。特此敬告讀者。 武,每逢週二出刋 民,改爲週刋形 自明(十九)日停 自明(十九)日停

枚,作廢。

排

畢業同學,更了解自己往後該走的方向地。此次展覽的主要目的,是要讓應屆

,而後朝旣定的目標繼續努力。

童中心、五指老人山莊、國民旅遊中心

及集合住宅等,其中兒童中心的規劃

容。在規劃案中,有世界貿易中心、兒

建築設計與規劃是此次展覽的主要內

,所以,先從學校做起,再進軍全省各面,他們的起步是比別人慢了點

校彼此觀摩、研究。在展示這方所學告訴社會大衆。而後再和他的學弟妹們能依循此風氣,願將

居

、中央圖書館、市立綜合醫院、

的學長做得好、學得好,只是希望以後

之所以開先例,並不意味著他們比以前

據負責講解的孫文郁同學表示,他們 首次將畢業成果展現給大家。

廿三日,假華岡博物館舉辦畢業設計展

了以往沈默的傳統,特於本月十七日至

五屆建築系應屆畢業同學,終於打破(本報特稿)經過半年的籌備後,第

部黨八十第青知區北黨民國國中 習研作工員黨新

報得心 敏明羅

確認識,體認當前革命情勢,堅定反共復國 認識。因此,爲加強新黨員對本黨組織的正 本黨之組織無正確的了解,甚至對本黨毫無 子可說是黨的中堅份子,但卻有許多黨員對

太短,如反共鬥爭座談會,同學們似乎興趣特別濃厚,發問當豐富,但在時間控制方面似乎還需要加強,有的課程時間 亦相當踴躍,只可惜時間不夠,有許多問題都未能得到解答 ,因此希望下次再舉辦研習會時,在時間方面能有更好的安 本的認識,至於課程的編排,內容可說是相的了解,當然是不可能,但至少對黨能有基 爲期一天半的研習時間,若想對黨有全盤

的舞台劇 台劇「丹心照汗青」了,雖然只有短短的三十分鐘,一天半的課程中,最受同志們喜愛的應是晚會時所表 卻 演

黨派,擁有一百九十萬之黨員,而其知識份中國國民黨爲一龐大、有組織、有紀律的 **假本校舉行,計有一千五百餘位新黨員同志部新黨員工作硏習會,於五月九、十日兩天** 參加,會後參加同志紛紛發表心得,茲選載 (編者按 ::中國國民黨北區知青第十八黨

有意義的一項活動。 ,融洽革命情感,所以舉辦工作研習會是極 國建國之責任心與使命感,並培養團隊精神 民族意識與學術報國的革命志節,及激發復 必勝必成信心,培植本黨繼承革命的新生命 ,及加強新黨員思想教育之紮根,灌輸國家

爲自己而革命,是爲了全中華民國革命,爲了千千萬萬的後的不易,是多少革命志士拋頭顱、灑熱血換來的,他們不是 少,我以身爲中華民國的一份子感到驕傲,以身爲國民黨的短短一天半的時間,轉眼已過,在這一天半裡使我收穫不 像這種有意義的舞台劇更是一有效的宣傳方法,因此我希望 萬的同胞過著水深火熱的生活,他們在等著我們早日打回去 代子孫而革命,記得有位革命志士在臨死前說:「血是我們 十分的 下次的研習會亦能有類似的演出 上是何其幸福,但是千萬別忘了在海的那一邊,還有千千萬 花朶,我們更應加倍的珍惜。今日我們能生活在自由的寶島 的,花是後人的」,其精神值得我們尊敬,用鮮血灌漑出的 一員感到光榮,我希望學校以後能多辦此類的活動,並且辦 所以我覺得應多灌輸國家民族與學術報國的革命志節,而 感人,看得我跟眶都濕潤了。 0 中華民國的締造是何等

得更好。 談有效婚姻應具備之形式要件 的

卻是滿副油頭滑嘴,專門騙取無知少女的感情,做出負心的如此者,眞可謂「負心的人」了。但是時下有一些男青年, 行爲,景南就是一個例子了。 天下最無情者,莫過於男女之一方騙取他方感情的人,有

互相留下地址,幾次交往後,嬌嬌經不起景南之誘惑,心堤 西裝革履的景南同座,幾經景南談笑風生,大獻殷勤。雙方 出戶,從未與異性交往過。有一天在台北的火車上,剛好和嬌嬌是一個內向、羞怯型的女孩子,家敎甚嚴,平日足不

更新計劃及台糖新營總廠員工宿舍,後用;而集合住宅規劃,有台北工專北側是針對圓山動物園的遷址後,空地的利 者的宿舍興建,是以山坡地爲主要對象 只好走山坡地線。 因在臺灣平地屋舍已達飽和的情況下 在建築設計方面有國際機場旅館的設

個重視機能的場所,其宗旨,是在挽救不用辦出入境的旅客而設計的。醫院是郁的設計,是為便利在四十八小時內,臺灣省立美術館等,其中,國際機場旅 成任務,所以,醫院裡面的動線較其他人類的性命,且要以最迅速的動作來完 商業大樓、南區醫院、北門商業大樓、 來得多,俾能充分發揮其機能 四 學 。第 師指導下利用寒假從事計 生的手中! 當的了解與認識,所以在設計的過程中 時,他們對每個設計或規劃案,都有相 學們針對自己的興趣去規劃製作的,同 ,不難看出其製作的細心。(陳碧雲

習成果 綜合 例 灣省立美術館是藝術交流的場所,其中 興建與設立,是不容忽視與馬虎的。臺 模型圖 不要忘卻我國古代宏偉的建築。 洞穴雕刻,其最主要意義,是要讓大家 ,敦煌千佛洞的復現,不但是採原有的 二次產業可謂之服務業,故商業大樓的 在展覽會場,除剖面圖外,另有立體 細的模型圖,會是出自一群大男的珠子等,眞看不出這些製作精 作爲屋頂用的蛋殼、做爲路燈用料可說是無所不包,如火柴棒、 「,在這些模型圖中,其所用的材

分組據此作圖。這麼多的圖形,都是同 這些設計與規劃案,是該系同學在老 劃 報告,而後 報告。 財務主管等二十人。

書,去辦理結婚登記罷了。嬌嬌一想有理,以致如此這般辦辦婚事大宴賓客,不但浪費,而且麻煩。不如弄一張結婚證份,所以要求結婚。景南就說:咱們旣屬事實上夫妻,若再後來嬌嬌一想,這樣終究不是長久之計,至少也要有點名 理結婚登記。 逐告崩潰,因而 在外租屋同居

舉行結婚典禮,嬌嬌一氣之下,告到法院去,但不知嬌嬌這 竟然發現景南棄她而去,並且與別的女孩子公開大宴賓客, 告是輸是嬴? 日子一久,嬌嬌與景南兩人的感情也漸淡了;有一天嬌嬌

依據民法第九八二條規定:結婚應該有公開之儀式

,及二

結婚仍屬無效。 婚之戶籍登記,而未具備公開儀式,及二人以上之證人,其規定,戶籍登記並不是結婚之必要要件,因此縱使已辦理結 十歲之人或無意思能力之人(如瘋子精神病患者)外,並無特定人均可共見之意(如登報結婚),又其證人,除未滿二 如果未具備此種形式要件,依法結婚無效。又依據戶藉法之 任何資格之限制,但必須在場親見,並顧爲證明之人始可。 位以上之證人。所謂公開儀式,是指結婚儀式公然爲 一般不

罪行為。嬌嬌也就暗自飲泣了,所以奉勸天下有情女子,要仍屬無效。所以她告景南,無論通姦或重婚,都不會構成犯位證人簽名,但兩人結婚並未舉行公開儀式,因此依法規定 防備負心的人。 嬌嬌與景南,雖然經過戶籍結婚登記,且結婚證書也有一 (蔡明宏)

華

出

週

大夏漢民、師大宗亮東、海洋學院謝君韜、成大李克讓在本校敬業堂舉行,本校潘維和校長爲召集人;委員成教育部大學航海、輪機兩系招生專案研究會,八月一日 等出席。六月五日由朱部長主持全體委員會議 、淡江夏明貴、交通大學萬廸棣、文大關世傑、錢 ,潘 校長源

取簡報的有創辦人、校長、副校長、總務長、教務長及五日訪問本校,並在敬業堂作「興建體育館」簡報,聽振興株式會社金屬課課長島田茂雄等一行十餘人,六月2日本シャマ技建工業株式會社社長深山弘司,以及產業

,創辦人主持。潘校長,歷任院長代表張宗良先生,校3本校改大正名週年慶祝大會,於六月七日在興中堂舉行 表青年、校外獲獎同學等二百餘人參加。昌;各學院院長查良鑑、所系主任、行政主管、華岡 昌;各學院院長查良鑑、所系主任、行政主管、華岡儀董、新聘華岡教授陶希聖等;校友會代表王翼風、蔡禎